



24小时热线:89772345

提供线索有奖,最高1000元

今日青岛官方微博: http://weibo.com/qlwbjrqd 齐鲁晚报二维码



水管破裂千余户居民停水

伊春路供水管道破裂,8日凌晨前有望抢修完毕



① 17时,工作人员已经开始调整水阀。



② 17时10分,伊春路自来水供水管道破裂,自来水流了一地。



③ 18时10分,抢修造成道路拥堵。

本报记者 程凌润 摄

本报1月7日讯(记者 程凌润) 7日下午,在伊春路与伊春一路路口,一根直径300毫米自来水供水管道破裂,附近千余户居民停水半个小时。

7日16时30分,市民潘先生拨打本报热线电话称,伊春路上一个自来水管道发生破裂。17时,记者赶到事发现场看到,在伊春路与伊春一路路口东侧的马路中间立起了围栏,围栏北侧有一个1米多长的大坑,两名工人正在抢修,大坑约有20厘米深,积水已经没过工人脚踝处。记者注意到,现场共有5辆抢修车和1辆挖掘机,自来水一直

流到伊春路与南京路路口,来往车辆纷纷降低车速,抢修造成附近路段交通拥堵,交警也在现场疏导。

青岛海润自来水集团王姓工作人员介绍,7日15时,供水调度中心发现,伊春路与伊春一路附近供水管道压力异常,疑似出现破裂,调度中心立即派抢修队赶到现场。抢修人员先对伊春路与绍兴路路口处供水管道进行调压。通过检漏定位装置确定漏水位置后,抢修人员就开始挖掘路面进行带水作业,以免影响周围居民用水。

“初步判定是一个直径300毫米的

自来水供水管道破裂,具体原因尚不清楚。”王姓工作人员介绍,供水管道深约1米半,预计8日凌晨前抢修完毕。这根管道涉及附近千余户居民用水,事发后,海润自来水公司已给附近1500户居民发送了管道抢修的提示短信。

伊春路上一家店铺老板介绍,自来水管道大约在15时发生破裂,路面上积水一度造成道路拥堵。附近居民告诉记者,他们家停水将近半个小时后恢复正常。

(奖励线索提供人潘先生50元)

被困电梯遭遇惊魂时刻

威尼斯商城小区电梯突停9楼,夫妇俩被困两个半小时

本报1月7日讯(记者 曹思扬 通讯员 袁振华) 威尼斯商城小区刚交房不久,电梯就出了问题。6日下午,一对夫妇在乘坐电梯时,遭遇惊魂时刻。电梯在9楼时突然停住。报警求助后,警方联系了电梯公司救出已被困两个半小时的夫妇。

近日,市民侯先生在重庆南路威尼斯商城小区购买的新房交房了,新房位于15楼。6日中午,侯先生和妻子到新房中打

扫。17时30分左右,二人从15楼乘坐电梯下楼。电梯门打开后,电梯里的灯没亮,侯先生没有在意,以为新交付的小区电梯照明没有通电很正常,谁知电梯运行至9楼的时候突然停住,侯先生按遍所有的按钮电梯均无任何反应,此时电梯内漆黑一片。

四方公安分局嘉兴路派出所的民警接到报警后立即赶到现场,民警怕电梯突然坠落,不敢贸然打开电梯门,先稳定住侯先生和妻子的情绪,询问他们在电梯内感觉闷闷不乐,身体有没有不舒服

的地方,民警随后一边联系消防部门,一边联系物业,催促物业赶紧叫来电梯公司的工人。20时左右,电梯公司的工人赶到,用钥匙打开了电梯门,此时电梯停在距离9楼地面还有半层楼的高度,侯先生和妻子被安全救出,所幸身体没有受伤。

侯先生称,之前几次坐电梯时,就感觉电梯在运行时声音很大,没想到新交付小区的电梯竟然出了这种事情。

查封财产也敢卖 潜逃三年终被捕

本报1月7日讯(记者 周衍鹏 通讯员 陈兆甫 王阳) 戴某因经营不善借款370多万元,不仅不予偿还,还擅自变卖已被法院查封的企业设备后,潜逃外地3年。近日,黄岛区法院执行局将戴某抓获,并处以司法拘留15天。

戴某是一家个体企业的老板。2002年,伴随着当地纺织机械制造业的风起云涌,戴某先后从金融部门借贷290万元,注册成立了一家纺织配件制造公司。成立之初戴某赚了不少钱,但由于经营不善,2008年,戴某开办的公司不仅无力偿还银行贷款,还欠下了数额不菲的民间借款。2008年6月,银行向法院提起诉讼,要求戴某清偿借款本息377万元。在案件审理过程中,戴某与原告达成延期还款协议,承诺将于2008年8月20日前一次性付清欠款。

直至履行期限届满后,戴某也未自动履行付款义务。2009年2月,银行向法院申请强制执行。执行立案后,执行法官虽多次到其家中送达执行通知、传票,但戴某仍拒不还钱。执行法官遂依法作出裁定,查封戴某存放在公司车间内价值约100余万元的机械设备24台,责令戴某对被查封财产进行保管。然而戴某无视法律约束,于2009年6月19日擅自将该批机械设备折价80万元卖与他人,随后一直潜逃外地。

去年12月27日,执行法官在戴某家中将其抓获。目前,黄岛法院依法对戴某作出司法拘留15天的处罚,并责令其限期追回被变卖的财产,否则将面临刑事追责的可能。

迫于压力,雅阁司机自首了!

重伤者仍然昏迷不醒



肇事车辆右车灯破损,挡风玻璃破碎。(图片由警方提供)

本报1月7日讯(记者 曹思扬 通讯员 杨杰 刘海青) 3日晚,一辆黑色雅阁在崂山路撞伤两名行人,肇事司机逃逸(本报1月5日C07版曾报道)。6日上午,迫于警方和舆论压力,肇事司机曲某到交警部门自首。重伤的张丰华仍然昏迷不醒。

3日晚,沂水来青打

在施工,事发现场周边无照明设施,光线昏暗,数公里范围内无有效监控,民警找到了黑色塑料、雾灯、塑料内衬等肇事车辆的遗留碎片等证据,确认肇事车辆是一辆黑色本田雅阁轿车,根据车辆型号,民警将嫌疑车辆范围缩小到129辆。5日上午,事发现场周边张贴的多张征集线索启示有被撕掉的痕迹,民警分析肇事司机可能住在附近,于是将搜查区域缩小到王家村、姜哥庄等周边社区。

6日上午,肇事司机曲某到崂山交警部门自首。据了解,曲某今年33岁,青岛人,3日晚,曲某开着雅阁轿车准备到南姜社区附近的海水养殖场,走到汇海山庄小区大门附近的下坡路段时,感觉好像撞到行人了,曲某心

里十分害怕,因附近没有行人经过,他心存侥幸继续向东行驶。到了养殖场后,他下车查看车辆破损的情况,一看车玻璃上都是血迹,曲某更加紧张,这几天一直躲在养殖场里没有出门。曲某的朋友称,青岛的媒体都报道了崂山路肇事逃逸的事,曲某觉得随时有可能被市民举报,便去交警部门自首。目前,此案正在进一步处理中。

记者从医院了解到,重伤的张丰华仍然昏迷不醒,在抢救室抢救,轻伤的张学兵腰部用器械固定,目前正在康复中。张丰华的亲戚小张称,医生说张丰华脑部损伤严重,身体状况不适合做手术,很可能变成植物人。

记者手记
追寻新闻尽头

5天后要考试 证件竟然丢了

本报1月7日讯(记者 周衍鹏 通讯员 于昕 韩松) 五天后就要开考,放有身份证的钱包却不小心丢了,这可急坏了失主小杨。7日上午,一名好心市民捡到钱包后,主动交到市南交警巡逻中队,民警通过系统查询后,最终找到并及时将物品归还失主。

7日上午8时30分许,市民韩强捡到一个钱包,里面有身份证、现金还有银行卡。他把钱包交给了正在执勤的市南交警巡逻中队民警王正志。等到交通高峰过后,民警王正志将钱包交到中队。

中队接报后,立即根据当事人的身份证件信息,查询到失主小杨的家庭信息,调取了其父杨先生的驾驶资料,并于第一时间查到了他的联系方式。当杨父接到市南交警的联系电话时,他正在去给儿子补办身份证的路上。原来小杨要在本周六参加一场考试,没有身份证将无法参加考试,可能会影响小杨的一生。得知市南交警找到了小杨的钱包,杨先生满是感谢,中午12时,小杨赶到市南交警巡逻中队,领回了他的钱包。

